

## 推进城区雨污分流建设项目

## 崇阳大力提升城市“内在”品质

本报讯(通讯员 黄祉瞻 廖瑜)连日来,崇阳县住建局统筹谋划、精心组织,全面推进城区雨污分流建设项目,完善城市功能,改善人居环境,进一步提升城市“内在”品质。

随着崇阳城区面积不断扩大,新的城乡结合部和城中村的雨污合流管道纳入,使排水收水范围增大,雨污分流不能满足需求的问题日益凸显,工程建设迫在眉睫。

此次雨污分流项目主要目标是对历史遗留的雨污合流、超负荷运行

的老旧管道实施雨污分流改造,完善城区排水管网系统;对管网断续、缺失的区域补齐短板,新建雨污水管道。工程实施后,将较好的解决主城区市政管网断续短缺、雨污混接及非法排入的问题,实现污水入厂、雨水入河的目标,让城区水环境得到较大程度改善。

据悉,崇阳县城北片区雨污分流建设项目(一期)总投资约为5亿元。建污水提升泵站1座,位于新建路与沿河大道交汇处附近,崇阳县第一水

厂北侧空地,泵站近期规模12000立方米/天,远期(至2030年)规模30000立方米/天。污水收集管网总长为84419m,污水检查井2608座。雨水收集管网总长2800m。目前电力大道、香山大道、沿河大道正在施工中。

崇阳县住建部门表示,接下来将通过合理划分施工区域、合理安排施工队伍,抢时间、抢进度,保



证各施工段作业面全面铺开,有力推进雨污分流项目建设进度。

## 天城镇洪下村

## 群策群力共同缔造幸福村湾

本报讯(记者 庞赞 通讯员 通讯员 陈国清)近日,位于十里画廊的崇阳县天城镇洪下村白竹园村湾举行了第二次共同缔造幸福村湾议事会。

白竹园村湾是近年新建的一个村湾,现有群众52户195人。这里环境优美,后靠巍巍的桃花岩,前临清清的陆水河。

今年以来,白竹园村湾村民看到周边其他的村湾发生了天翻地覆变化,思变求新愿望迫切。他们主动找到村党支部提出改变村湾面貌,建设看得见山水、记得

住乡愁的宜居宜业宜游的幸福村湾。

于是,一场如火如荼的共同缔造活动在这里开展起来:乡贤牵头入户开展农家夜话,了解征求群众意见;村湾理事会根据群众所提意见拟定实事项目清单;村湾党支部召开会议审议实事项目清单,然后召集村湾群众代表表决通过实事项目清单。大家有钱的出钱,有力的出力……短时间内,就购买了大功率水泵,改造了排水渠,安装了村湾空地护栏、新建了生态停车场和小广场,居住环境提升了一个档次。

“这半年来,村湾发生了翻天覆地的变化,我们感谢党的好领导,感谢政府的好政策!”乡贤徐俊华的发言道出了大家的心里话。在场的人员纷纷发言,会场气氛热烈。

据悉,下一步,村湾将把发挥中心户长的作用、增强居民爱国卫生意识、搞好环境清洁卫生作为近期工作重点,让村湾的人居环境面貌和人文精神面貌再上一个新台阶。

一幅十里画廊白竹园村湾美丽的画卷正在缓缓铺展。

崇阳县第二人民医院  
开展“爱心奉献  
无偿献血”活动

本报讯(记者 庞赞 通讯员 刘文佳 刘星俊)近日,崇阳县第二人民医院组织全体干部职工开展无偿献血活动。

上午8点,献血车准时到达医院门前场地,医院干部职工踊跃参与,认真填写表格、配合血站工作人员进行采血前询问、车内采血献血。经过广泛宣传,附近居民也积极参与到无偿献血活动中。

献血活动一直进行到下午4点,37人共献血12100毫升。

爱心护苗伴成长  
崇阳开展关爱未成年人  
健康成长系列活动

本报讯(记者 庞赞 通讯员 汪俏锋)8月4日,“护苗”——关爱未成年人健康成长系列活动,在崇阳县肖岭乡白马村村委会举行。

活动中,肖岭教育办相关负责人开展防溺水知识宣传讲座,通过分享近期来发生的真实溺亡案例,让未成年人及家长深刻意识到防溺水的重要性,告诫青少年要严格遵守“七不准”的原则,提醒家长们带领孩子到指定的戏水点嬉戏,呼吁广大家长肩负起假期学生安全监护责任,切实筑牢学生生命安全防线。

活动邀请了咸宁蓝天救援队队员为师生现场授课,通过列举相关新闻数据分析、讲述真实案例、互问互答、落水救援情景模拟、仰漂式自救方法教学、科学有效利用救援物品等方式,给学生带来一堂直观生动的“心肺复苏、海姆立克”急救知识课程。

随后,肖岭中学心理健康教师代表为在场的家长、同学们带来一场别开生面的心理健康知识讲座。以心理游戏互动为切入,指导家长掌握耐心培养训练基本要素,引导学生开展解压方式分享,集体观看了《用心呵护成长 从心理健康开始》心理短片,开展了“快乐心理素质”现场测评,现场气氛热烈、互动频繁。

活动旨在扎实开展青少年儿童防溺水与心理健康教育,持续擦亮“护苗”工作品牌。

## 7人落网

## 崇阳警方打掉一“帮信”犯罪团伙

本报讯(记者 庞赞 通讯员 陈昭 魏圆)近日,崇阳警方成功破获一起帮助信息网络犯罪活动案,抓获7名犯罪嫌疑人。

6月22日,崇阳县公安局青山派出所接到辖区群众李军(化名)报警称:他母亲的电话卡被他儿子借给他人使用后,疑似涉嫌诈骗被冻结。

民警调查发现,李军母亲的电话卡涉嫌一起电信诈骗案,而且李军的儿子已将电话卡出售给张强(化名)。经审讯,张强如实交代了上线王阳(化名),民警经过精心研判、缜密侦查,于

6月27日先后将犯罪嫌疑人王阳、周明(化名)等6人抓获。

经审讯,王阳对其作为电诈组织中间人,委托张强向同学周明等人“租借”电话卡4张,用于配合诈骗分子实施诈骗,至今非法获利万余元的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人王阳被依法予以刑事拘留,张强、周明等6人均被公安机关给予行政处罚,案件正在进一步办理中。

记者从崇阳县公安局了解到,夏季治安打击整治行动开展以来,该局统一部署,持续发力,深入推进打击治理电

信网络新型违法犯罪,对以电诈为代表的新型违法犯罪,斩通道、挖幕后,切实守护好人民群众的“钱袋子”。

“帮信罪”:即我国《中华人民共和国刑法》第287条规定的“帮助信息网络犯罪活动罪”。在实际中,多表现为租借银行卡、电话卡;跑分;开发违规App;为相关电信诈骗App进行广告推广等行为。他们构成了电信诈骗链条中重要一环,被称为电信诈骗“工具人”。根据《中华人民共和国刑法》第二百八十七条之二,“帮信罪”处三年以下有期徒刑或者拘役,并处或者单处罚金。

## 崇阳县税务局

## 讲好党员故事 跑好时代“接力赛”

本报讯(通讯员 唐亚群 刘智利)“我17岁入伍当炮兵,第二年参加对越自卫反击战。转业后在崇阳县最偏远的高枧乡税务所,一呆就是八年……”近日,崇阳县税务局7月份老干支部主题党日学习中,特别增加了“党员初心故事会”环节,退休党员王足良饱含深情地回顾了入党初心和从税经历,分享工作感悟,赢得现场年轻党员的阵阵掌声。

一名党员就是一面旗帜。税务工作者艰苦却蓬勃的奋斗岁月历程是一笔宝贵的精神财富,更是主题教育的鲜活教材。为了丰富主题党日表现形式,激活红色正能量,崇阳县税务局在每月

主题党日集中学习中嵌入“党员初心故事会”这一群众喜闻乐见的形式,邀请老、中、青党员讲述自己的所见所闻、所为,用身边人、身边事激励干部向榜样学习、向模范看齐。

“1995年我刚参加工作的时候还要下税务所,我就带着‘下乡’三宝:胶鞋、雨伞、手电筒,自费买了一辆摩托车,一家一户收税。”在机关二支部主题党日学习时,崇阳县税务局党委委员、副局长周宇颖带头讲述了他的从税故事。没有华丽的辞藻,没有头头是道的大道理,仅用一个个平凡而具体的小事件,便把大家带入了那个艰辛的创业年代。

“知来路才能明前路,听了这些前

辈的故事,我倍感自豪、备受感触,在今后的工作中,我将以他们为榜样,牢记‘为国聚财、为民收税’的神圣职责,不忘初心,做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年。”作为“党员初心故事会”的忠实听众,青年党员李玉梅深有体会地说。

崇阳县税务局党委书记、局长熊崧表示,优秀是可以被感染、感动、传递和传承的,举办“党员初心故事会”既是对主题党日可视化项目的深化拓展,更是激发干部职工学习先进内生动力需要。就是要用老同志的丰富阅历和清正本色,以典带面,育人育心,激励全体干部跑好对党忠诚、为税奉献的时代“接力赛”。